



喜获丰收

千亩沃野，“丰景”无限。
大通县桥头镇小煤洞村，千亩马铃薯迎来收获时节！

抢抓晴好天气，利用“机械+人工”方式，村民们纷纷抢收地里的“宝贝疙瘩”，山间农田呈现一派喜人的丰收好风景。

人来人往，马达轰鸣。农机正在进行机械化作业，沿着地垄直线驶过，一颗颗外观饱满、色泽鲜亮、个头匀称的马铃薯从地里翻滚而出，夹带着泥土的芬芳铺满田间地垄，为枯燥的土地点缀了新的颜色。

村民们弯着腰紧跟其后，快速拾起，将马铃薯上多余的泥土擦去，按照大小和品质将马铃薯分类装袋、装车。一袋袋、一车车的马铃薯映衬着村民们开心的笑容，丰收的喜悦像层层波浪奔涌。

“我种了7年的马铃薯，这几年产量还可以，今年种了1040亩马铃薯，亩产能达到3吨左右，价钱根据买家测试淀粉含量后能达到8毛左右一斤。”大通顺帆种植专业合作社负责人黄万珠说道。

经过多年的种植，合作社积累了较丰富的马铃薯种植经验，长出的马铃薯口感独特、品质好、形状佳，深受广州、成都、云南等地市场的青睐，不仅有老客户年年续单，今年还吸引了好多新客户前来选购。

“我是元树尔村的村民，每年秋收的时候，我都会到这儿来干活，这里离家近，还能挣点钱给老伴买药，挺不错的。”72岁的马春梅说。

一年好景，莫过于“丰收”最抚人心。黄万珠和村民们在忙活的同时，心里美滋滋地打着更大的“丰收”算盘——提高马铃薯高质高产生产能力，积极引进优质高产马铃薯品种，为周边村及村民提供优质种薯，让致富“薯光”年年绽放。

(记者 张弘靓)



本版图片均由 海龙 摄

